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Cuernavaca, Morelos, a O9 de Junio del año 2023

Asunto: Puntos del Orden del Día de la Sesión Ordinaria
número veintiuna del Pleno del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos, a celebrarse a las once horas del día catorce de
Junio del año dos mil veintitrés.

Magistrados integrantes del Pleno
del Tribunal de Justicia Administrativa
del Estado de Morelos
Presente

Con fundamento en los artículos 12, 15 fracción VII; 16, 17 y 18 de la
Ley Orgânica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos y 11 fracción I del Reglamento Interior del Tribunal, me permito

nvocarlos a la Sesión Ordinaria
sarrollará bajo el siguiente:
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1. de Asistencia.

2. Aprobación, modificación y pensa de la lectura del Orden del
Día de la Sesión Ordinaria número veintiuna del Pleno del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del día

de Junio del año dos mil veintitrés

Primera Sala

3. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario de Estudio
y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la Primera
Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente número
TJA|l"Sll48/2021 promovido por NL Technologies S.A de C.V,
representado por Carlos Manuel Knight Crespo, en su carácter de
representante legal en contra del H. Ayuntamiento de Cuautla,
Morelos y Otros (aplazado por el Magistrado Titular de la Quinta
Sala Especializadal.
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4. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario de Estudio
y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la Primera
Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente número
TJ A I 1 "S / 1 68 / 2022 promovido por Alej andro Arismend i Martínez
en contra del Presidente Municipal del Ayuntamiento de Cuautla,
Morelos y Otros.

5. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario de Estudio
y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la Primera
Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente número
TJA|I"SlI7O|2O22 promovido por Maribel Vázquez Ayala en
contra de la Secretaría de Hacienda del Poder Ejecutivo del Estado
de Morelos.

6. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario de Estudio
y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la Primera
Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente número
TJAI I"S I 17212022 promovido por Pedro R. Benítez Sánchez y I o
Pedro Rodolfo P,enitez Sánchez y/o Pedro Benitez Sánchez en
contra del Director del Sistema de Agua Potable del Municipio de
Axochiapan, Morelos.

7. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario de Estudio
y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la Primera
Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente número
TJA/1"S/159/2022 promovido por Imelda Jaimes Arteaga en
contra del Presidente Municipal de Jojutla, Morelos y Otros.

8. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario de Estudio
y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la Primera
Sala de Instrrrcción de este Tribunal, en el expediente número
TJA|l"S/ 180/2022 promovido por ***** en contra del Presidente
Municipal Constitucional de Ayala, Morelos y Otros.

9. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario de Estudio
y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la Primera
SaIa de Instrucción de este Tribunal, en el expediente número
TJAI l"Sl I82 12022 promovido por Jonathan Espinoza Salinas
en contra de la Dirección General de Recaudación de la
Coordinación de Política de Ingresos de la Secretaría de Hacienda
del Poder Ejecutivo del Estado de Morelos y Otro

Segunda Sala

lO.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
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número TJAI2aSlOO2l2022 promovido por Cecilia Teresa
Sánchez Salgado, en sì.Icarácter de apoderada legal de la empresa
"Cadena OXXO S.A. de C.V." en contra del Presidente Municipal
Constitucional del Ayuntamiento de Axochiapan, Morelos y Otros.
En cumplimiento de Amparo Directo número 37112022.

ll.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/2aSl164l2O21 promovido por Lucas Antonio Santos
Rodríguez en contra de la Directora del Mercado Adolfo Lopez
Mateos del Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos. En
cumplimiento de Amparo Directo número 38312022

l2.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJAl2aS I I7O 12022 promovido por Janet Nazares
Miranda en contra de la Fiscalía General del Estado de Morelos y
Otros.

13.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala dê Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/2"51 16412022 promovido por Scarlett Alejandra
Miranda Alfaro en contra de la Directora de Licencia de
Funcionamiento del Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos.

l4.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJAI 2aS I OI9 I 2023 promovido por Virginia Guadalupe
Pérez Osorio en contra d.el Director del Mercado Lic. Adolfo Lopez
Mateos del Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos.

lS.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJAI2aSl063l2020 promovido por Cira Hortencia Vega
Velazquez, Síndica, representante legal y jurídico del
Ayuntamiento de Jiutepec, Morelos en contra de Ferpa
Chilpancingo, Sociedad Anónima Promotora de Inversión de
Capital Variable.

Tercera Sala

16.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Tercera sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número OI /2O8l2O2l promovido por Alberta Rodríguez
Escamilla en contra del Ayuntamiento de Puente de lxtla, Morelos
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(análisis de competencia declinada por el Tribunal Estatal de
Conciliación y Arbitraje del Estado de Morelos).

lT.Aprobación de Resolución que prêsenta el Magistrado Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3âS/ lI4l2022 promovido por Rodolfo Gil Bravo en
contra del Agente adscrito a la Dirección de Tránsito y Vialidad de
Jiutepec, Morelos y Otro.

lS.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3aS/ 15912022 promovido por Roberto Cantú Robert
Sobrino en contra del Director de Programas Federales del Agua
del Municipio de Tlaltizapân de Zapata, Morelos.

l9.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3aS/13512022 promovido por Julio Alberto Islas
Hernández eÍl contra del Policía Vial adscrito a la Dirección
General de Seguridad Pública y Tránsito del Ayuntamiento de
Xochitepec, Morelos y Otros.

2o.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3aS/OI|2O23 promovido por Alondra Castañeda
Vergara y otros en contra del Síndico Municipal de Tepalcingo,
Morelos y Otros.

2l.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número OI l1349l2Ol8 promovido por Concepción Torres Sotelo
en contra del Ayuntamiento de Emiliano Zapata, Morelos (análisis
de competencia declinada por el Tribunal Estatal de Conciliación
y Arbitraje del Estado de Morelos).

22.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número 29 1327 12022 promovido por Susana Sonia Bravo
Precedes y Otros en contra de la Fiscalía General de Justicia del
Estado de Morelos (análisis de competencia declinada por el
Tribunal Estatal de Conciliación y arbitraje del Estado de
Morelos).
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Cuarta Sala

23.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especíatízada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4aSERA/JDB-OI7 12021 promovido por Karina
Ramírez Buenrostro en contra del Ayuntamiento Municipal de
Yautepec, Morelos y Otros (aplazado por el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción).

24.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4aSERA/JRNF-O6O 12022 promovido por José
Guzrnan García en contra del Ayuntamiento de Cuernavaca,
Morelos y Otros.

25.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especiafizada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4aSERA/JDN-O2812O22 promovido por Patricia
Portillo Pêrez en contra del Director General de Recursos
Humanos del Gobierno del Estado Libre y Soberano de Morelos.

26.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especialízada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4aSERA/JRAEM-O57 l2o2l promovido por María
Esther Salazar García en contra del Director General de
Investigación y Procesos Penales de la Fiscalía Regional
Metropolitana.

2T.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4aSERA/JRNF-O79 12022 promovido por Gustavo
Salas García en contra del Ayuntamiento de Jiutepec, Morelos y
Otros.

2S.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3aS/87 12022 promovido por Nelly Hernández
Aguilar en contra de la Consejería Jurídica del Estado de Morelos.

Quinta Sala

29.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta sala Especiarizada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/5aSERA/JDNF-O761 2022 promovido por Erasmo
verâzquez Rodríguez err contra del Ayuntamiento de cuernavaca,
Morelos y Otros.
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3o.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especíalizada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/5aSERA/JRNF-I37 12022 promovido por Gabriel
Alvarez Rangel en contra del Oficial Mayor del Ayuntamiento
Constitucional Municipal de Temixco, Morelos.

Sl.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/SaSERA/JDNF-O6312022 promovido por Nahum
Balbuena Cruz en contra de la Subsecretaría de Recursos
Humanos de la Secretaría de Administración del Ayuntamiento
de Cuernavaca, Morelos, actualmente Dirección General de
Recursos Humanos del Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos y
Otros.

S2.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/5aSERA/JRAEM-O94 I 2022 prornovido por Yadira
Ivette Gamboa Perea en contra del Comisionado Estatal de
Seguridad Pública del Estado de Morelos y Otros.

3S.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especíalizada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/SaSERA/JDNF-IO9 I 2022 promovido por Francisco
Organista Matus en contra de la Presidencia Municipal del
A¡runtamiento de Cuernavaca, Morelos y Otros.

S4.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/5aSERA/JDB-I3312O22 promovido por Patricia
Torres Jiry:ênez en contra del Director General de Recursos
Humanos de la Secretaría de la Administración del Poder
Ejecutivo del Gobierno del Estado de Morelos.

S5.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ SaSERA/JDB- O95 I 2021 promovido por Nicolas
Aragón Lima en contra del H. A¡runtamiento Constitucional de
Jonacatepec de Leandro Valle, Morelos y Otros.

Asuntos Administrativos

36. El Magistrado Guillermo Arroyo Crt)2, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente al
mes de Mayo del año dos mil veintitrés.
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37. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Primera Sala de Instrucción de este
Tribunal, relativo al mes de Mayo del año dos mil veintitrés.

38. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Guillermo Arroyo Cruz, Magistrado Titular de la
Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente al
mes de Mayo del año dos mil veintitrés.

39. El Magistrado Guillermo Arroyo Crrrz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Guillermo Arroyo Cruz,
Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción de este
Tribunal, relativo al mes de Mayo del año dos mil veintitrés.

40. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del Doctor
en Derecho Jorge Alberto Estrada Cuevas, Magistrado Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente
al mes de Mayo del año dos mil veintitrés.

41. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Doctor en Derecho Jorge Alberto Estrada
Cuevas, Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción de
este Tribunal, relativo al mes de Mayo del año dos mil veintitrés.

42.81 Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Manuel García Quintanar, Magistrado Titular de la
Cuarta Sala Esp e cializada en Re spon sabilidade s Administrativas
de este Tribunal, correspondiente al mes de Mayo del año dos mil
veintitrés.

43. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta a1 Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Manuel García Quintanar,
Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada en
Responsabilidades Administrativas de este Tribunal, relativo al
mes de Mayo del año dos mil veintitrés.

44.ÐI Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del Maestro
en Derecho Joaquín Roque Gonzalez Cerezo, Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada en Responsabilidades
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Administrativas de este Tribunal, correspondiente al mes de Mayo
del año dos mil veintitrés.

45. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Maestro en Derecho Joaquín Roque
Gonzalez Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada en Responsabilidades Administrativas de este
Tribunal, relativo a-l mes de Mayo del año dos mil veintitrés.

46.Ðl Magistrado Guillermo Arroyo Crû2, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Licenciada en Derecho Anabel Salgado Capistrán, Secretaria
General de Acuerdos de este Tribunal, correspondiente al mes de
Mayo del año dos mil veintitrés.

47.Ðl Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Licenciada en Derecho Anabel Salgado
Capistrán, Secretaria General de Acuerdos de este Tribunal,
relativo al mes de Mayo del año dos mil veintitres.

48. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el Informe Financiero del mes de
Mayo del año dos mil veintitrés, del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, que presenta la C.P.
Rosario Adán Yázquez, Jefa del Departamento de Administración
de este Tribunal, para su análisis, discusión y, en su caso,
aprobación. Anexa los estados financieros correspondientes y
relación de transferencias.

49.8I Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades y los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta la C.P.
Rosario Adán Vazquez, Jefa del Departamento de Administración
de este Tribunal, relativo al mes de Mayo del año dos mil
veintitrés.

50. El Magistrado Guillermo Arroyo Crnz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Luis Antonio Contreras Gálvez, en su carácter de
Asesor Jurídico de este Tribunal, correspondiente al mes de Mayo
del año dos mil veintitrés.

51. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Luis Antonio Contreras
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GâIvez, en su carácter de Asesor Jurídico de este Tribunal,
relativo al mes de Mayo del año dos mil veintitrés.

52. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Maestra en Derecho Patricia Adriana Ariza Cuellar, en su carácter
de Titular del Órgano Interno de Control de este Tribunal,
correspondiente al mes de Mayo del año dos mil veintitrés.

53. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presid.ente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión, que presenta la Maestra en Derecho Patricia Adriana
Ariza Cuellar, en su carácter de Titular del Órgano Interno de
Control de este Tribunal, correspondiente al mes de Mayo del año
dos mil veintitrés.

54. El Magistrado Guillermo Arroyo Cn)2, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el escrito de fecha siete de Junio del
año dos mil veintitrés, que suscribe la Ciudadana Ana Karen
Alonso Saldaña, en su carácter de Secretaria de Acuerdos Auxiliar
adscrita a la Primera Sala de este Tribunal, por el que solicita
licencia con goce de sueldo los días 12, 13, 14, 15 y 16 de Junio
del año dos mil veintitrés, toda vez q.ue será sometida a una
cirugía en una institución privada. Lo anterior, para su
conocimiento y efectos legales a que haya lugar.

55. Asuntos Generales

56. Aprobación y dispensa de la lectura, en su caso, del Acta de la
Sesión Ordinaria número veintiuna del Pleno del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del dia catorce de
Junio del año dos mil veintitrés.

Sin más por el momento, les reitero las seguridades de mi atenta
y distinguida consideración.

t)E JU$TICIA ADI'IINISTRAÏIVA

DEt ESTADO DE lltORELOS

PRESIDENCIA
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